



莱斯的套房

酒店里的泰式水疗

威尼斯人酒店的维雅套房

维多利亚风情的莱斯酒店

Macau

奢华酒店之旅

文 / 本报记者 周乐乐

选择去澳门旅行,可以想到很多个理由:美食、教堂、赌场、民俗;但是现在,我们给出一个新的理由——奢华的酒店。寻常的旅行中,酒店大多只是停留的工具,但或许在澳门,酒店也成为了旅行的目的,因为那里有着一切奢华的享受。



ZAIA 演出

在澳门,差不多每个月都有新酒店开幕,就连星爷周星驰、成龙等明星都不放过这个赚钱的机会,瞄上了那里的酒店业来投资。

太阳剧团 长驻威尼斯人

要说澳门当前人气最旺的酒店,莫过于“威尼斯人”,每天你都会在那里的西大门看到好几拨人同时下大巴进门参观。那里除了用天幕造起的24小时永远蓝天白云的天花板、别有威尼斯风情的贡多拉撑船外,拉斯维加斯娱乐场中6000部角子老虎机、750张赌台也是吸引游客的“重要筹码”。

当然,威尼斯人的房间配套也是相当奢华:3000间豪华套房,包括“皇室”、“贝丽”和“维雅”三款,都是纸醉金迷的布置,客厅、洗手间也都布置得宽敞又华丽,极力营造拉斯维加斯的气派。较简约的“皇室”有King Size睡

床,“贝丽”套房则有两张Queen Size睡床,两款套房均设云石浴室,而“维雅”光是房间面积达170平方米不说,被褥都以羽绒制成,床单则为三层混织的纯棉,躺下去很快便能进入梦乡。

来自加拿大的Cirque du Soleil“太阳剧团”则是“威尼斯人”的另一卖点。太阳剧团《ZAIA》擅于将空中杂技、音乐、舞蹈及马戏融合成一个剧目,再由女高音以美妙歌声将故事唱出,澳门是亚洲首个常驻表演地。《ZAIA》讲述一位少女梦游太空的故事,所以舞台、布景、灯光及表演者的服饰都经过悉心设计,营造梦幻及神秘的感觉,要知道,在拉斯维加斯,太阳剧团最便宜的门票都要US\$59(约418元人民币),澳门最便宜的只需MOP\$388(340元人民币),况且表演者随时都会从剧场顶部最后位置飞出来,就算你坐在最后一排也不会错过精彩的表演。

地址:澳门氹仔路金光大道

房价: 周日至周四 贝丽套房 1397元起、皇室套房 1221元起、维雅套房 1793元起,周末 贝丽套房 2630元起、皇室套房 2365元起、维雅套房 3113元起

《ZAIA》上演日期及时间:逢星期二及三 8pm、星期四至六 7pm 及 10pm、星期日 4pm 及 7pm、星期一休息

澳门皇冠 风景最好的酒店

不过要数澳门风景最好的酒店,非“澳门皇冠”莫属。酒店位于全澳门最高的楼,设计非常独特:接待大堂设于顶层38楼,还没入住就能透过落地玻璃将西湾大桥至友谊大桥、永利、新葡京等澳门半岛美景尽收眼底,令人犹如置身空中楼阁之中。

216间豪华客房,当中包括24间高级套房和八间私人别墅,均有落地玻璃,可饱览澳门市区全景,而豪华客



皇冠的游泳池被选为“2008年十大最佳酒店泳池”之一

房的浴室都是落地玻璃门,你大可以一边观看美景一边在圆形大理石的浴缸或是日式独立淋浴室内沐浴。房间设施也统统以名牌产品布置,再加上英国名牌Elemis的沐浴用品,花费4700多元住一晚绝对值得。

如果你想品味美食,自然不能错过皇冠。酒店有四所世界顶级食府供应高级中、日、法菜等,如“天政”,是除日本以外的唯一分店,就是以新鲜食材炮制天妇罗闻名的;而吉良的自助餐,所有食物都是即叫即制,寿司刺身当然百分百新鲜;中式餐厅更有米其林一星大厨掌勺,其美味程度可想而知了。

作为澳门唯一一家六星级酒店,皇冠的无边际泳池早前已经被美国财经杂志福布斯旗下的Forbes Traveler选为“2008年十大最佳酒店泳池”之一,所以住在酒店的客人个个都会早起来游泳,边畅泳边欣赏澳门半岛的美景。泳池还设有水中音乐设备,就算潜在水底,也能听到轻快的音乐,写意至极。而设于15及16楼的“漾日”水疗中心,有活力池、水晶蒸熏室、桑拿浴、冰水喷泉、Rasul罗马式浴池及淋浴房,那里的双人豪华水疗套房还设有蒸气花洒浴室及双重力度水疗池等,也能隔着落地玻璃拥抱澳门旅游塔,想好好放松一下绝不能错过。

地址:澳门氹仔孙逸仙博士大道及广东大马路交界

房价:豪华客房 4734元起、豪华套房 7744元起、顶级豪华套房 11264元起,水疗中心每小时 440元。